
REPONSES AUX DEUX FORTS 
 

 

 

Réponse au 2T 

 
Il n'y en a qu'une avec 0 point ou plus c'est 2K. C'est un relais qui n'indique pas que vous avez du 

carreau. Cela permet d'attendre que votre partenaire vous donne davantage de renseignements. 

L'ouvreur dira en redemande : 

1. 2SA s'il a un jeu régulier et 22/23 pts HL, pas de majeure 5ème, ni chicane ni singleton. 

2. 2C/P ou 3T/K pour vous indiquer son unicolore 6ème comportant au moins deux gros 

honneurs. 

Vous comptez alors si vous avez assez de points pour aller à la manche sachant que votre partenaire en 

détient déjà une vingtaine ou 8 levées ½ de jeu. 

Vous avez le droit de passer si vous estimez que vous avez trop peu de points. 

 

 

Réponses au 2K 

 
Toutes les réponses sont faites dans le but de savoir s'il y a un chelem ou pas donc combien vous 

avez d'as à apporter à l'ouvreur et combien de points. 

2C       Pas d'as, pas de points (moins de 8) je parle au palier le plus bas 

2P       1 as majeur, je dis même si c'est l'as de cœur 

2SA     j'ai 8 pts et plus mais pas d'as 

3T       j'ai l'as de trèfle 

3K       j'ai l'as de carreau 

3SA     j'ai 2as (ça n'arrivera pas tous les jours!) 


